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地税申报表中印花税购销合同计税金额或件数那一栏怎么
算的，公式是什么？--外地预缴税款印花税怎么计算-
鸿良网

一、地税申报表中印花税购销合同计税金额或件数那一栏怎么算
的，公式是什么？

地税印花税征收，实行按实征收和核定征收两种形式。
在按实征收情况下，申报表中印花税计税金额栏填写当期发生的购销合同金额，应
纳印花税会自动计算得出。
计算公式是当期发生的购销合同计税金额*适用税率。
核定征收的情况下，地税纳税鉴定时会核定你企业的印花税征收比例，申报表中印
花税计税金额栏填写当期发生的购销金额，应纳印花税也就自动计算得出。
计算公式是当期发生的购销计税金额*核定比例*适用税率。

二、预收工程款如何预缴增值税

在建筑工程施工的时候是会涉及到大量的人力物力财力的，其中工程款的问题就贯
穿整项工程了，如果我们是从事这一行业的就需要对这一方面有一定的认识和了解
。
那么下面为你整理了预收工程款如何预缴增值税的相关知识，欢迎阅读，希望能帮
到你。
一、预收工程款如何预缴增值税      预收工程款虽然不发生增值税纳税义
务，但要先预缴增值税。
根据国家税务总局公告2016年第17号文第四条规定，纳税人跨县(市、区)提供建筑
服务，按照以下规定预缴税款:      (1)一般纳税人跨县(市、区)提供建筑
服务，适用一般计税方法计税的，以取得的全部价款和价外费用扣除支付的分包款
后的余额，按照2%的预征率计算应预缴税款。
      (2)一般纳税人跨县(市、区)提供建筑服务，选择适用简易计税方法计
税的，以取得的全部价款和价外费用扣除支付的分包款后的余额，按照3%的征收
率计算应预缴税款。
      (3)小规模纳税人跨县(市、区)提供建筑服务，以取得的全部价款和价
外费用扣除支付的分包款后的余额，按照3%的征收率计算应预缴税款。
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在机构所在地本地承接建筑工程，现收到对方预收款是否需要预缴增值税?需要预
缴。
根据财税〔2017〕58号第三条规定:纳税人提供建筑服务取得预收款，应在收到预收
款时，以取得的预收款扣除支付的分包款后的余额，按照本条第三款规定的预征率
预缴增值税。
按照现行规定应在建筑服务发生地预缴增值税的项目，纳税人收到预收款时在建筑
服务发生地预缴增值税。
按照现行规定无需在建筑服务发生地预缴增值税的项目，纳税人收到预收款时在机
构所在地预缴增值税。
当然预缴增值税并非是绝对的，比如疫情期间不用在工程所在地预缴增值税。
又比如纳税人增值税税负低于预征率，经国家税务总局批准后，可以不预缴增值税
。
又比如，同一地级市跨县市施工不用就地预缴增值税。
      预缴增值税在纳税申报上，在工程尚未动工之前预收的工程款取的预
收款收入均应按规定预缴税款，相应应当填报《增值税预缴税款表》，但不填列《
增值税纳税申报表》及其附列资料。
      预收工程款的票据开具有三个选项:第一，建筑企业可以开具普通收
据，待增值税纳税义务产生时再开具相应发票;第二，可以开具“612建筑企业预收
款”的不征税普票，待增值税纳税义务产生时再开具相应带税率的发票;第三，直
接开具相应带税率的发票，但增值税纳税义务即产生。
前面两种的关键前提是必须要按规定预交增值税。
二、工程款包括哪些内容      工程款按支付阶段不同通常可分为预付款、
进度款、竣工结算款和质保金。
      1、预付款。
预付款指开工前发包人应预付给承包人用于为合同工程施工准备的款项。
施工准备事项包括购置材料、工程设备、施工设备、修建临时设施以及组织施工队
伍进场等。
预付款比例一般不低于合同金额的10%，不高于合同金额的30%。
      2、进度款。
进度款指施工期间发包人根据工程完成情况应支付给承包人的一种工程价款。
在工程实践中，发包人同意支付进度一般为合同价的70%，进度款有三种支付方式:
      (1)按形象进度分阶段支付;      (2)是按照已完工程量分期间
支付;      (3)是按照阶段及期间混合支付。
      3、结算款。
结算款，即竣工结算款，指工程竣工结算后发包人应该支付给承包人的除质保金外
的剩余工程价款。
竣工结算款等于竣工结算价减去质保金和已付款后的金额。
竣工结算款支付的前提条件是工程竣工验收合格。
三、工程款的税率      工程款属于纳税的范围，因此工程款也是需要纳税
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的建筑工程款税分为营业税、城建税、教育费附加、印花税这些，分别的税率如下
:      1、营业税:按工程结算款计算缴纳营业税，营业税税率3%。
      2、城建税:按营业税计算缴纳城建税，城建税税率:纳税人所在地在市
区的，税率为7%;纳税人所在地在县城、镇的，税率为5%;纳税人所在地不在市区、
县城、镇的，税率为1%。
      3、教育费附加:按营业税计算缴纳，税率3%。
      4、印花税:按建筑安装工程承包合同金额的0.3‰计算缴纳。
      相信大家看了上面的介绍多多少少也应该知道，预收工程款虽然不发
生增值税纳税义务，但要先预缴增值税的，就需要根据相关规定来进行缴纳了，这
点大家要注意。
以上就是整理的有关预收工程款如何预缴增值税的相关内容，希望能为您提供帮助
。

三、请问股票交易印花税计算公式是什么?

印花税的计税依据是合同金额(如购销合同)、收取的费用(如货物运输合同)和收入(
如财产保险合同)。
印花税对经济活动和交往中书立、领受、使用的应税凭证征收的一种税。
主要是通过在应税凭证上粘贴印花税税票、缴款书或完税凭证等来完成纳税义务。
股票交易印花税是从普通印花税发展而来的，是专门针对股票交易发生额征收的一
种税。
中国税法规定，对证券市场上买卖、继承、赠与所确立的股权转让依据，按确立时
实际市场价格计算的金额征收印花税。
股票交易印花税对于中国证券市市场，是政府增加税收收入的一个手段。
印花税的税目它具体划定了印花税的征税范围。
一般地说，列入税目的就要征税，未列入税目的就不征税。
印花税共有13个税目。
印花税的税率设计，遵循税负从轻、共同负担的原则。
所以，税率比较低；
凭证的当事人，即对凭证有直接权利与义务关系的单位和个人均应就其所持凭证依
法纳税。
印花税的税率有2种形式，即比例税率和定额税率。
印花税纳税单位的各项应税凭证在书立、领受时贴花完税。
同时须自行设立印花税专用登记簿，将合同名称、签订日期、税率、对方单位名称
、应税凭证所载计税金额、按日、序时逐笔记载，以便于汇总申报及税务部门监督
检查。
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印花税纳税单位应认真填写印花税纳税申报表，在规定期限内报当地主管税务机关
。
对实行印花税汇总缴纳的单位、按规定报送印花税纳税申报表，对应税凭证的管理
仍执行原办法，可不按日序时逐笔登记。
印花税纳税申报工作均由纳税单位的财务部门负责，并指定专人负责各项应税凭证
的管理、印花税的贴花完税工作、按规定填报印花税纳税申报表。

四、印花税的计算方法

印花税的收取比例，是千分之3. 如果你买1000股8元的股票，那么要交纳：
印花税：（1000*8）*0.3%=24 元那么一买一卖两笔交易，估算就要乘2

（编辑：程美玮）
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